



В Островском районе завершено расследование уголовного дела по факту гибели мужчины

Островским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Псковской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя Островского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 18 февраля 2011 года молодой человек находясь в квартире дома по ул. Центральная д. Большое Приезжево, распивал спиртные напитки в компании своих знакомых. В ходе ссоры обвиняемый избил одного из присутствующих мужчин. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712165>